



PREFEITURA DE SÃO CRISTÓVÃO
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EDITAL N.º 02
DE 22 DE FEVEREIRO DE 2021

ERRATA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 02 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2021 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação temporária de **Professor Substituto, Cuidador Educador, Merendeiro Escolar, Executor de Serviços Básicos, Motorista de Transporte Escolar e Intérprete de Libras** para atuarem na Educação Infantil e no Ensino Fundamental, por tempo determinado, nos termos da Lei Municipal n.º. 087/2010, de 18 de maio de 2010, alterada pela Lei Municipal 198, de 09 de abril de 2014, Lei Municipal n.º 240/2015, de 02 de julho de 2015 e Lei Municipal n.º 402, de 04 de julho de 2019, tendo em vista a necessidade do preenchimento de vagas existentes e formação de cadastro reserva, mediante as condições estabelecidas neste Edital.

Pelo presente Termo, fica **RETIFICADO o EDITAL N.º 02/2021/SEMED**, cujo objeto é contratação temporária de Professor Substituto, Cuidador Educador, Merendeiro Escolar, Executor de Serviços Básicos, Motorista de Transporte Escolar e Intérprete de Libras para atuarem na Educação Infantil e no Ensino Fundamental, por tempo determinado, no Município de São Cristóvão.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA	22/02/2021
INSCRIÇÕES VIA SISTEMA ELETRÔNICO	24/02/2021 A 07/03/2021
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO	12/03/2021
PRAZO PARA RECURSO	16/03/2021
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	19/03/2021

LEIA-SE:

PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA	22/02/2021
INSCRIÇÕES VIA SISTEMA ELETRÔNICO	24/02/2021 A 07/03/2021
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO	17/03/2021
PRAZO PARA RECURSO	19/03/2021
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	24/03/2021

Ficam ratificadas todas as demais condições estabelecidas no Edital n.º 02/2021.

São Cristóvão, 12 de março de 2021.

QUITERIA LUCIA ARAUJO DE BARROS
Secretária Municipal de Educação